
EXPUNERE DE MOTIVE 

Prezenta iniţiativă legislativă are ca object interzicerea publicităţii stradale pentru 
jocurile de noroc, reglementate potrivit art. 10 aim . (1) din Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr.77/2009 privind organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc, 
aprobată cu modificări Si completări prin Legea nr.246/2010, cu modificările şi 

completările ulterioare. 
Necesjtatea acestej reglementări rezultă din impactul negativ pe care publicitatea 
agresivă şi omniprezentă a jocurilor de noroc îl are asupra societăţii, în special 
asupra categoriilor vulnerabile, precum minorii şi persoanele cu risc crescut de a 
dezvolta adicţii. Panourile publicitare amplasate în spaţiul public creează o expunere 
constantă la mesaje care normalizează şi chiar încurajează participarea la jocuri de 
noroc, inducând ideea unui câştig facil şi imediat. 
Dependenţa de jocuri de noroc este recunoscută ca problemă social i de sănătate 

public, cu consecinţe directe asupra echilibrului familial, asupra performanţei 

profesionale şi asupra siguranţei economice a persoanelor afectate. Prin urmare, 
limitarea canalelor de promovare a acestei activităţi este necesară pentru a diminua 
impactul negativ la nivelul comunităţii. Publicitatea stradală, prin caracterul său 

intruziv şi lipsa de posibilitate real ă de evitare, amplifică acest fenomen, 
transformând spaţiul public într-un canal de propagare a unei activităţi cu risc rid icat 
social. 
Prin interzicerea publicităţii stradale pentru j ocurile de noroc se limitează expunerea 
nedorită a cetăţenilor, în special a minorilor, la mesaje cu potenţial adictiv, se 
contribuie la reducerea fenomenului de dependenţă de jocuri de noroc şi a efectelor 
sale socio-economice negative, se aliniază legislaţia naţională la tendinţele europene 
privind protejarea sănătăţii publice şi prevenirea comportamentelor adictive, se 
protejează spaţiul public, care trebuie să servească interesului general, nu 
promovării unor activităţi comerciale cu impact nociv. 
În concluzie, această măsură are un rol preventiv şi de protecţie a sănătăţii şi 

echilibrului social, constituind un pas necesar în direcţia reducerii fenomenului de 
dependenţă de jocuri de noroc şi a impactului acestuia asu.. a societăţii româneşti. 

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă înaintăm s ire dezbatere şi aprobare 
prezenta iniţiativă legislativă. 

Initiator: 

Deputat PNL Gigel Sorinel ŞTIRBU 
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